IIpomexxyToyHasi arrecTauus 1o MH(POpMaATHKeE
B 10 knacce MKOY «COII Ne 4»

NPOMEXYTOYHAA ATTECTALMA NO MHOOPMATUKE B 10 Knacce NnpoBOAUTCA B COOTBETCTBMM CO CTaTbei 58
depepanbHoro 3akoHa «06 o6pasosaHuu B Poccuiickoin Pegepauumn» Ne273-d3 or 29.12.2012r., OcHOBHOI
o6weobpasoBaTenbHOM Nporpammoi cpegHero obwero o6pasosaHua B ¢opme TeCToBOM paboTbl.

1. (1 6ann). Hanbonbwmit 06bEM MHPOPMALMM YENOBEK NOYYAET NPU NOMOLLM:
a) OpraHoB OCA3aHUA; r) OpraHoOB 3peHus;
6) opraHoB cnyxa; [l) OpraHoB BKyca.
B) OpraHoB 060HAHUS;

2. (1 6ann). YctaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY CBOMCTBAMMU MHPOPMALUM N UX ONUCAHUAMMU:

1. Tlonnora A, Mudopmanus BEIpAKEHa HA A3kIKE,
AOCTYIHOM JUI NOAYYaTens

2. TlonesHoets b. Hutopmanuna no3poaseT nony4arento
pellaTh CTOALIME Nepell HUM 3a/1a4H

3. AKTYaNBHOCTE B. Hudopmanns saxkHa, cyllecTBEHHA B
HACTOALLKIT MOMEHT BpEeMEHH

4. JoctosepHocTh I'. Uudopmannu JOCTATOYHO 118
MOHUMAHHA CHTYALIHH U NIPHHATHA
pelleHms

5. TloHATHOCTE J. Undopmanus oTpakaeT HCTHHHOE
MOI0MKEHHE J1e]]

6. O0LEKTHBHOCTE E. Hudopmanua He 3aBHCHT OT Ybero-1udo
MHEHMA

3. (1 6ann). 1 6anT paseH:
a) 1 K6; B) 2 nuKcens; n) 23 6ur.
6) 8 bur; r) 10 6uT;

4. (2 6anna). Ckonbko 6UT coaepxunT 16 Mbait?
a) 2% ; B) 16 » 10°; n) 16 ¢ 22
6) 64  10°; r)2%;

5. (1 6ann). PacnonoxuTe BeNUYMHbI B NopaaKe yOblBaHUS:
1024 6uT, 1000 6aiiT, 1 6UT, 1 6aKT, 1 KHaANT.

6. (2 6anna). Mpounssoaunacb AByxKaHaNbHaA (cTepeo) 3ByKO3anuCb C YacTOTOM AMUCKpeTM3aumnm 64 Ky n
16-6UTHbIM pa3pelleHnem. B pesynbTtate 6611 nonydeH dainn pasmepom 48 M6anT, cxkatme AaHHbIX He
npoussogunock. Onpeaennte NPUBGAMU3UTENBHO, CKONIbKO BPEMEHU (B MMHYTaxX) NpoBoAMAach 3anuch. B
KayecTBe OTBETA YKaXKuTe bmKanlliee K BpeMeHU 3anncu Lenoe 4ncno.

a) 180; B) 13; n) 10.

6) 3; r) 30;



7. (2 6anna). CtaTba, HabpaHHaA Ha KOMNbIOTEPE, COAEPHKUT 16 CTPAHULL, Ha KaXKAOWN CTpaHULe 32 CTPOKK,
B KaXXA0M CTpoke 25 cumBonos. Onpepennte MHGOPMALMOHHbIA 06EM CTaTbM B O4HOM M3 KOAUPOBOK
Unicode, B KOTOpOI1 Kaxablh cMMBOA KoaupyeTcsa 16 butamu.

a) 25 K6auT; B) 400 6aiT; n) 25 6anT.

6) 20 KbairT; r) 200 6auT;

8. (2 6anna). NepeseguTe aBomyHoe Yncno 11110012 B AECATUYHYIO CUCTEMY CHUCNEHUA.

9. (2 6anna). NMepeseguTe umcno 100 M3 AECATUYHOW CUCTEMBI CYMCNEHMA B IBOMYHYIO CUCTEMY
cuncneHma. CKoIbKO eaAMHUL, COAEPKUT NONYYEHHOE YMCNo? B oTBETE YKaXKUTE 04HO YUCNO —
KOZIMYECTBO eAnHULL.

10. (2 6anna). CKONbKO eANHMUL, B ABOUYHOM 3aNnCU BOCbMEPUYHOro Yymcna 173187

11. (1 6ann). Ana Kakoro UMeHU JIOXKHO BbicKasbiBaHue: (MepBaa bykBa MMeHU rnacHaa - Yertsepras
6yKBa MMEHM cornacHas).
1) ENEHA 2) BAAWM 3) AHTOH 4) ®EAQOP

12. (2 6anna). B Tabavue npusBeneHbl 3aNpPoCckl U KOIMYECTBO HAMAEHHbIX MO HUM CTPAHML, HEKOTOPOTO
cermeHTa cetu NHTepHerT.

Janpoc Haiineno crpannn (B Thics4ax)
xoxken & ¢hymbon & eonendon 80

grymbon & oneudon 260

xoxwet & soretibon 230

KomnbloTep neyaTaeT KONMYECTBO CTPaHML, (B TbicAYax), KOTOpoe ByaeT HallAeHo No caeayowemy
3anpocy: (xokken | dytbon) & Boneibon.
YKaxKute Lenoe Yncio, KoTopoe HaneyaTaeT KOMNboTep

13. (2 6anna). CoctaBbTe Tab/NLY UCTUHHOCTU ANA BblPasKeHuUa:

(A—>-B)v(BeC)AA

Kpurepun onienuBanus:
17-19 6 (>=85%) — «5»
14-16 6 (>=70%) — «4»
10-13 6 (>=50%) — «3»



